



日本男足梦想 2050 年世界杯称雄 提前 39 年 他们的女足把金杯捧回了家 咱们的男女足呢,莫非要等到 2150 年……

这不是奇迹!这是日本女足创造的真实历史!北京时间昨天凌晨,2011年女足世界杯决赛在德国法兰克福进行。经过点球大战,日本女足以总比分5:3战胜美国队,捧起了冠军奖杯。这是亚洲人第一次登上世界足球之巅,当日本男足还在为2050年登顶世界的梦想付诸努力的时候,日本姑娘们已经提前实现了日本足球的光荣。

没有恨,只有羡慕和嫉妒,日本女足登顶世界杯,这让所有密切关注比赛的中国人、亚洲人,彻底心服口服。有人说,恍如隔世,就在12年前,中国女足曾在世界杯赛场上获得过亚军,那时的中国女足名叫“铿锵玫瑰”。

如今,日本姑娘站在世界之巅,这样的辉煌你是否似曾相识?

他们评

日本足协:想申办女足世界杯

女足世界杯决赛,首次杀入决赛的日本队在120分钟内两度落后两度追平,并通过点球大战击败了曾两次获得世界杯冠军的美国队。日本球迷沸腾了,很多身穿蓝色队服的日本球迷来到大街上庆祝狂欢。日本媒体也沸腾了。“顶峰”、“英雄”、“完美”等词汇在报道中频频出现。

赛后,日本足协主席小仓纯二向媒体表示:“日本可以考虑申办女足世界杯,到时候希望在本届世界杯上获得金球和金靴奖的泽穗希可以担任日本女足世界杯的组委会委员长。”

日本NHK解说员说,女足运动在日本发展30年后,取得了如此巨大的成功,这个胜利对于日本

地震后重建家乡的人们有着非常重要的意义,会成为他们坚持下去的持续动力。

美国总统奥巴马:祝贺日本女足

《华尔街日报》认为,日本队有一颗永不懈怠的心。她们没有控制比赛,却在最关键的时候给了美国队最致命一击。

美国总统奥巴马观看了这场女足世界杯决赛。进入点球大战后,奥巴马在微博中写道:“这是一场不可思议的比赛。无论发生什么,现在是点球大战,让我们赢下它!”不过,最后的结果显然还是令奥巴马失望了。不过他也非常大气地向日本队表示了祝贺:“美国还是没能赢下这场艰苦的比赛。向日本女足祝贺,她们是女足世界杯的冠军。”

咱们说

把头低下来,深思吧……

“铿锵玫瑰”的称号现在彻底属于了日本女足,中国足球业内人士只能在微博上发出感慨——

孙雯:日本赢得冠军,告诉我们:技术和整体足球是亚洲的出路。问了同在学习班的日本教练,她说:日本国家队有6名队员,日本足协支付年薪,比如Sawa。其余球员,都是半天要在公司上班,半天训练。而我们,训练时间、次数,远远超过她们,为什么?……深思吧……所有教练员、运动员、球迷、媒体。

李金羽:恭喜新科女足世界冠军。
邵佳一:日本女足不光是顽强吧!她们的打法和日本男足是一样的,强调整体,完全配得上世界

冠军的称号,祝贺!

徐阳:我猜到了日本队夺冠,但没猜到日本队如此自信、顽强;我看到了12年前中、美女足那场较量,没看到的是十几年间“铿锵玫瑰”早已没有了模样;我明白的是足球不能急功近利,我不明白的是中国足球的方向;我知道我该洗睡了……把头低下来,不是示弱,而是为了更好地向前,虚心一点,我们从头再来吧。

贺炜:日本抛弃了我们,最终找到了自己的幸福。接下来,新世界冠军需要面对的将是换代烦恼,不知她们的强大体系能否助她们尽快跨越。

专家议

临渊羡鱼,不如退而结网

日本女足夺得世界冠军,创造了亚洲足球的历史。但是,这并非惊天冷门。日本队是世界杯常客,也曾进入八强,近年在亚洲已摆脱“小三”角色脱颖而出。世界杯女足赛20年来,亚洲女足“内部势力”尽管此消彼长,但总能坚守在世界女足运动的前列。如今,日本队捅破了最后一层窗户纸。

自日本队击败卫冕冠军、东道主德国队开始,部分中国舆论就陷入了“伤逝”情怀中。特别是当日本队杀入决赛,人们不约而同地提到12年前夺得世界亚军的中国女足。古人说,临渊羡鱼当退而结网,可是,我们更多的却是在顾影自怜,空悲切。

有人反复强调“足球注册人口”,称日本女足集

腋成裘的3万人和中国女足日益萎缩的400人,是成绩呈天壤之别的根源。这只是表象,体制才是导致落后的最大短板。中国足协是伪足协、真衙门。直到如今,他们骨子里关切的还是国家队的成绩。至于青少年人才培养,口号多、研讨多、行动少;等靠要多、敷衍塞责多、主动担当少。一提足球从娃娃抓起,就嫌学校配合不够、家长认识狭隘。

中国女足乃至中国足球要崛起,真正的内在动力必须是现行足球体制的革命,是革除“官本位”的“等级观”,革除“锦标主义”的“政绩观”。否则,中国足球仍将是沙漠上种花草,即便偶露峥嵘,也将昙花一现。 汪晖

4个点球 1个都没射进 美洲杯 桑巴军团也走了



同样是点球战,巴西步阿根廷后尘出局!北京时间昨天凌晨,美洲杯赛1/4决赛产生最后两支晋级四强的队伍。巴西队与乌拉圭队在120分钟内毫无建树,在点球大战中,巴西队4个点球全部罚丢,以0:2被对手淘汰出局。巴西队不仅打破美洲杯点球战射失纪录,也成为美洲杯历史上首支点球战无一命中的球队。

赛后,巴西主帅梅内塞斯摇头感叹道,今天不是巴西队幸运日。“我们在120分钟里只让对方获得了两次射门机会,但这并不足以取得胜利。”梅内塞斯认为,罚失点球对于那些渴望胜利的球员来说异常残酷,他也很遗憾同阿根廷一起被淘汰。

智利队1:2负于委内瑞拉队。至此,本届美洲杯赛四强全部产生,两场半决赛分别在北京时间20日和21日进行,先是秘鲁对乌拉圭,而后是巴拉圭对委内瑞拉。 林涛

与新生女儿亲密合影 小贝夫妇晒“公主”



上周,大卫·贝克汉姆夫妇喜得爱女哈珀·赛文(Harper Seven Beckham)。

昨日凌晨,小贝夫妇两人相继爆出爱女照片,数以万计的粉丝留言表示祝福。

据国外媒体报道,贝克汉姆先是在facebook上曝光了一张爱女和辣妹的黑白照片,并且题注为“我的两个女孩在睡觉”,随即“辣妹”维多利亚在推特(微博)上又曝光了一张贝克汉姆与“小公主”哈珀的合照,并写下“大卫的小女儿”的留言。

据悉,早前维多利亚就在推特上留言大赞爱女:“哈珀是我见过的最漂亮的女孩,我又再次陷入爱中。” 李峰

世界杯预选赛首战老挝 “高家军”云南起航

据新华社电 中国男足将在23日踏上2014年巴西世界杯征程的第一站——坐镇昆明主场迎战老挝。“高家军”对此极为重视,早早于15日先期抵达云南丽江适应高原。全队目前众志成城,力争在拓东体育场这块国家队福地拿到世界杯预选赛的首场胜利。

在丽江这座海拔2300米的美丽古城进行了两天高原训练后,国足17日回到昆明海埂基地,开始进行技战术训练。在昨日的训练中,高洪波重点演练分组对抗,郑智、陈涛、蒿俊闵等人均表现出色。

23日比赛结束后,球队将于25日飞赴老挝,备战双方28日的次回合比赛。



日本队队长宇野重吉(左)获颁奖杯

女足世界杯·排名

- 冠军:日本队
- 亚军:美国队
- 季军:瑞典队